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X3—X

Céu 85. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) = T
X

2 2
X

. —n x> 41 +C. B. X?—Hn X241 +C.

.x>—In x*+1 +C. D. x>+1In x*+1 +C

1

Tim nguyén ham ctia ham s f(x) = ——.
xInx+x

.In Inx+1 +C. B.In Inx—1 +C. C.In x+1 +C.

e2x

Tim nguyén ham ctia ham s f(x) = .
@11

.ef—lne*+1+C.B.e"+lne*+1 +C C.ln e*+1 +C.

Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x)=

Jx 41
C2Jx—2In 1++/% +C. B. 2Jx +2In 14++x +C.

.In 1+/x +C. D. 2+2In 14++/x +C.

. x+2 1 2
Tim nguyén ham cua ham so f(x):\/_—ln x +1 +C.
x+12

.§x+4 \/x~|—1+C. B. x+4 Jx+1+C.
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C

X
. +C.
2 x+1 Jx+1

Céu 90. Tim nguyén ham ctia ham sb f(x) =
A.—% 2x+1 J1—x +C. .§2x+1 N1—x +C.

2 1
. —— 2x—1 J1—x+C. L2l —x + +C.
3 Jl—x

X

\/3x2 +2 '
.§\/3x2+2+c. B.—%\/3x2+2+C.

Tim nguyén ham ctia ham s f(x) =

.é\/3x2+2+c. .§\/3x2—|—2—|—C

Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) =

.—% x> +8 J4—x* +C. é x> +8 J4—x* +C.
C. —%\/4—x2—|—C. .—% x> +8 J4—x* +C.

Cau 93 .Tinh F(x)= f ¢* cosxdx = e*(Acosx +Bsinx)+C . Gia trj cua biéu thic A+ B bang
A.l. B. —1. C.2. D. 2.
Ciu 94. Tinh F(x) = f 2x(3x —2)°dx = A(3x —2)* +Bx(3x —2)” +C. Gia tri cua biéu thic 12A +11B

béng:
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A. 1. B. —1. C.E D _B2

11 . . ﬁ .
Ciu 95. Tinh F(x)= f X*Vx —1dx = ax*(x —DVx —1 +bx(x —1)*Vx —1 +c(x —1)’Nx —1 +C. Gia trj
ctia biéu thirc a+b+c bang:

a2 = c. 12
7 7 105

Cau 96. Tinh f In x++/1+x> dx.Chon két qua ding:

A. Fx)=xIn x 14+ x> —{1+x>*+C. B. Fx)= +C.

1
V1+x?

C. F(x)=xIn X+\/1—|—X2 —|—\/l—|—x2 +C. D.FX)=In x++14+x> —x414+x* +C.

Cau 97. Ham sé f(x) c¢6 dao ham f'(x)=x’e" va dd thi ham sé f(x) di qua gdc toa d6 O. Chon két
qua dung:

— 1X2exz _{_lexz 1

2 2 2

1 2 1 .2 1

D. f(x)=—x%" +—¢e* +—.
() 2 2 2

Céu 98. Tinh F(x) = f Jx? —1dx bang:

A.%X\/X2—l —%ln‘x—l—\/xz —1\+C. B. %X\/XZ —1 —i—%ln‘)ﬂ— x?—1

C. %X\/Xz—l—%ln‘x—\lxz—l‘—{—c. D. %X x2—1—|—%ln\x—\lxz—l
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. K
4—x*

Cau 99. Tim f dx

2

X X2 X3 X3
A.7—1n|2—x|—|-C. B.?+ln|2—x|—|—C. C.?—ln|2—x|+C. D.?+ln|x—2|+C.

Cau 100. Ho nguyén ham ciia £ x = x* x> 41 la:

A.Fx:%x3+16—|—c B.Fx =18 x*+1° +C.

1
C.Fx = x*+1°+C. D.Fx:§x3+l6+C.

2 3
, 1 ’
CAu 101. Nguyén ham cua ham sé £ x = >+ X 1 13 ham s6 nao?
X

A. F x :1n|x|—§+x—§+C. B. F x :ln|x‘—|—i+X—2—)1(2—|—C.

3 2 3 2
C.Fx =% 3 \jx+c. D.Fx =>4+ inxtc.
32 302

Ciu 102. Giatri m dé¢ hams6 F x =mx’ + 3m+2 x* —4x +3 1a mot nguyén ham cta ham sé

f x =3x>+10x—4 la:
A. m=1. B. m=0. C.m=2. D. m=3.

Ciu 103. Goi F x 1a nguyén ham ciia ham s6f x =sin* 2x thoaman F 0 zg la:
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A. F x :3 X +1 —lsin4x—|—Lsin8x. B. F x :éx—lsin4x+Lsin8x.
8 8 64 8 8 64

3 I . [ . 3 . . 3
C.Fx :§X—§sm2x+asm4x+g. D. F x :x—s1n4x+sm6x+§.
Céu 104. Biét ham sd f(x) = (6x +1)° ¢6 mot nguyén ham 1a F(x) = ax’ +bx* 4+ cx +d thoa man diéu
kién F(—1)=20. Tinh (a-+b-+c—+d):
A. 46. B. 44. C. 36. D. 54.
Cau 105. Him sé T x =x+/x+1 cé motnguyén hamla F x .Néu F 0 =2thi F 3 bing

146 B 116 C 886

L2 iy kN D. Dép 4n khaC.
15 15 105

Ciu 106 . Goi F x 1a mot nguyén ham ciia ham sé y = xcosx ma F 0 =1. Khi d6 phat biéu nao sau
day dung?

A. F x 1a ham s chan.

B. F x 13 ham sd Lé.

C.Ham s6 F x tuan hoan v&i chu ki 1a 2.

D. Haim s F x khong 1a ham s chén ciing khong 1a ham sé 1é.

Ciu 107. Nguyén ham F x ctia ham s6 y:_s'lzni khi F 0 =01a
sin” X +3
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.2
A.ln‘l-l—sm3 Xl B. 1n|1—|—sin2 x‘.

1n|2+sin2 X|
cC.———.

D. ln|cos2 x| .
3

Cau 108. Cho f x = 4—m+sin2 x.Tim m dé nguyén ham F x ciahamsd f x thoamin F 0 =1 va
™

=
:

c.-2

3

1

Cau 109. Tim nguyén ham cia ham sé f(x) = ———.
sin X.cos X

A. ff(x)dx:ln|sinx‘—%ln‘l—sin2 x|+C.
B. ff(x)dx:ln|sinx‘—|—%ln|1—sin2x|+C.
C. ff(x)dx:%ln|sinx|—%ln|l—sin2xi—|—c.
D. ff(x)dx:—ln|sinx|—%ln|1—sinzx|+C.

, 2sin’
Cau 110. Tim nguyén him cua ham s6 f(x) = ——— .
I1+cosx

A. ff(x)dx:coszx—Zcosx+C. B. ff(x)dx:%coszx—2cosx+C.
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C. ff(X)dX:COSZX—i—COSX—f—C. D. ff(x)dX:%cos2x+2cosx—|—C.

cos’ x

Céu 111. Tim nguyén ham ctia ham sé f(x) = .

sin’ x

—cot*x cot’ x
A. ff(x).dx: T C B. ff(x).dx: €

cot’ x tan® x

C. ff(x).dx: T +C. D. ff(x).dx: T TC
Céu 112. Tim nguyén ham cua ham sé: f(x) = cos2x sin*x +cos*x .

A. f £(x).dx :%sin 2x — ésnf 2x+C.  B. f £(x).dx :%sin 2x + ésnf 2x +C.

1 1 1
C. | f(x).dx =sin2x ——sin’2x +C . D. | f(x).dx =—sin2x ——sin’2x +C.
[t ; RS 5 ;

2sinx

Cau 113. Tim nguyén ham cua ham s6 f(x)= tanx +e¢ COs X

_ 1 2sinx _ 1 2sinx
A. ff(x)dx_—cosx—}-Ee +C. B. ff(x)dx_cosxjtae +C.

C. [f(x)dx =—cosx+e*™ +C. D. [ f(x)dx =—cosx %ezsm LC.

1
sinx—i—cosx—l—\/i

Cau 114. Tim nguyén ham ciia ham sé f(x) =
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